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Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 1 

Veřejná zakázka Rekonstrukce mostu v parku Schulzovy sady 

Zadavatel Město Dvůr Králové nad Labem, IČO 00277819, se sídlem náměstí T. G. 

Masaryka 38, Dvůr Králové nad Labem, 544 17 

Způsob zadání Výběrové řízení veřejné zakázky malého rozsahu zadávané mimo zadávací 

řízení ve smyslu § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“) 

 

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci obdobně dle § 98 a § 99 zákona na 

základě žádosti dodavatele 

Dotaz č. 1 

Prosíme o vyjasnění následující položky z výkazu výměr: 51 74352R LED OSVĚTLENÍ MOSTU 

K této položce není žádná dokumentace a tak je položka uvedena, není možné ji ocenit – počty a průřezy 

kabelů, uchycení v mostní konstrukci, napájení, atd. Navíc v technické zprávě tohoto objektu je v bodě 

4.3.4. Osvětlení poznámka – „Není řešeno“. Pro změnu v projektové dokumentaci D.1.2.1.2.6 NS - 

Detaily.pdf je v řezu „Zábradlí“ toto osvětlení uvedeno. Proto žádáme zadavatele o ujasnění zda je nebo 

není LED osvětlení vyžadováno. Pokud ano, žádáme o dodání projektové dokumentace, která by tuto 

problematiku řešila.. 

Odpověď na dotaz 

V soupisu prací jsou v doplňkovém popisu položky uvedeny specifikace svítidel a zdrojů. 

Zadavatel přílohou tohoto dokumentu uveřejňuje technickou zprávu, schéma osvětlení a 

specifikaci svítidel a zdrojů. Podrobné řešení rozvodů, detailů uchycení apod. bude předmětem 

RDS zpracované zhotovitelem v návaznosti na konkrétní použité výrobky. 

Dotaz č. 2 

Současně bychom chtěli požádat o ujasnění položky č. 936501 Drobné doplňkové konstrukce kovové 

nerez. 

K dané položce existuje pouze krátký popis zmiňující závěsy pro chráničky a nerezový plech, ale k těmto 

výrobkům neexistuje žádný výkres s jejich rozměry, eventuálně množství závěsů tak, aby se daná 

položka dala ocenit, eventuálně poptat. Proto bychom chtěli požádat o doplnění popisu a dokumentace 

o výkresy daných součástí. 

Odpověď na dotaz 

Dimenze závěsů je popsána v PD v D.1.2.1.2.3 a základní tvar „chráničkové kazety“ v místě 

prostupu chrániček příčníkem je zřejmý z výkresu tvaru D.1.2.1.2.5. Detailní řešení kovových 

konstrukcí bude předmětem RDS a výrobní dokumentace zhotovitele. 
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Lhůta pro podání nabídek 

Zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek v souladu s § 99 odst. 2 zákona. 

Lhůta pro podání nabídek končí 21. 10. 2022 v 10:00. 

Za zadavatele 


